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INSTRUCCIONS DE LA PROVA

» Disposau d'1 hora i 30 minuts per fer la prova.

L'examen s'’ha de presentar escrit amb tinta blava o negra, no a llapis.
No es poden usar teléfons mobils ni aparells electronics.

Es pot usar calculadora cientifica no programable.

No es pot entrar a 'examen amb textos o documents escrits.

YV V YV V V

Les errades ortografiques descomptaran fins a 2 punts.

DADES PERSONALS DE L'ALUMNE/A

Nom:

Llinatges:

DNI/NIE:

Qualificacié: Signatura de 'alumne/a:

Bona sort!
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1. La societat de la informacié i les noves tecnologies. (7 punt)

«Si la gente se preocupa exclusivamente de su propio pais, ;c6mo va a
poder evitar el cambio climatico o regular las tecnologias peligrosas? Si
pensamos que tendriamos que regular minuciosamente la ingenieria
genética en humanos, deberia ser obvio que esa regulacion solamente sera
eficaz si todos los paises estan de acuerdo con ella. No servira de mucho
gue Espafia prohiba la ingenieria genética en bebés humanos si Reino
Unido o China la permiten.»

Font ABC: Yuval Noah Harari: «La tecnologia podra sustituir a la gente por
completo» https.//www.abc.es/cultura/cultural/abci-yuval-noah-harari-
tecnologia-podra-sustituir-gente-completo-201809020113_noticia.html

La intel-ligéncia artificial és una tecnologia potencialment perillosa.
Explica un dels seus perills i com els estats ho haurien de regular per
controlar el perill explicat.

2. L'ordinador: maquinari i programari. Explica breument quin paper fa,
en els PC i dispositius mobils, el processador i per qué és un factor
important en el rendiment global d’aquest equips. (7 punt)
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3. Processador de textos. Respon les preguntes seglients: (2 punts: 1 punt

cada una)

3.1.Al'hora d’emprar el processador de textos, quins estils s’han
d’'utilitzar i on per poder inserir, al principi d'un document, I'esquema

automaticament generat del seu contingut?

D Taula de continguts, index o bibliografia X
Idende conlinguts { Tipus | Entrades | Estils || Columnes ‘
T e i U0
| Encspralamert 1.1 Titol: [indexde continguts ‘

Tipus: |Index de continguts ~
{:__M_ﬂ_“ { { { { { ¥ Protegit contra canvis manuals
Crea un index o una taula de continguts
Pera: |Totel document v | Avalua fins al nivell:
Crea a partir de
¥ Esquema
Estils addicionals
¥ Marques de l'ndex
Ajuda ¥ Previsualitzacio D'acord Tanca Reinicialitza
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3.2. Observa la imatge. Si volem que el processador de textos doni per
bona en tot el document la paraula /lladorer, quina opcié hem de
triar? I si volem que la doni per bona en aquest document i en tots els

proxims que obrim?

Un gros lado@ ombreja la placa, on plana el mateix silenci de les bosctries veines. A l'estiu, pero,

els parde
cementir
anar la s
arreboss

llavorer

ladorer

Liadorre

lladrador
regallador
retallador

Ignora

Ignora-les totes
Afegeix al diccionari
Ortografia

Corregeix sempre a

Opcions de correccid automatica...

Defineix la llengua de la seleccié

Defineix la llenqua del paragraf

3 teulades, i els papallons revolen, entre els fonolls del
1panetes blanques. També I'esclopeter, en cos de manegues, fa
2va, 1 el rector conrea I'hortet amb la verdosa sotana

jestionat i lluent.

4. Programes de presentacié. Contesta: (2 punts: 0,5 punts cada una)

4.1. Que és un contenidor a LibreOffice?

a) Un espai per posar-hi imatges o text.

b) Un espai per englobar totes les diapositives.

¢) Un espai per posar-hi fragments de pagines web.
d) L'espai que segueix el titol.
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E Sense titol 2 - LibreOffice Impress [ E X

Fiteer Edita Visualitza Insereix Format Diapositiva Presentacié de diapositives Eines Finestra Ajuda

B-5H a2 - @ (] EED S mhe| Tio=Eie G- k-
kBlaza /50 -2 ¢ @« @B %8 0 8-.0 02
Diapositives x Transicié entre diapositives x| =
d | O E]
n Cap Escombrat Roda S
 al [m B
Descobertura  Barres Escacs
. . .,
Feu clic per afegir un titol = =
Forma Capsa Tasco LN
i1}
Persiana Esvaiment  Retallament
o
N M
‘5 : Cobertura  Dissolucio Aleatori
Feu clic per afegir text 1
% Modifica la transicié
1 § variant: l -
\./’ Durada: 2,005 -
So: |Sense so -
[ Repeteixfins al so seguent
Avanga la diapositiva
®) En fer clic
Automaticament després de:
) Aplica la transici6 a totes les diapositives
¥ Previsualitzacié automatica Reprodueix .
c

+ [ 100

Diavositiva 1 de 1 | | Per defede | 5 248071118 # 0.00x 000 el 1 catala [ 4] - —

4.2. Observa la imatge de sobre. Per afegir una animacié personalitzada,
quina zona haurem d’emprar?

a) Panell de diapositives (a I'esquerra)

b) Area de treball (al centre)

¢) Barra lateral (a la dreta)

d) Les zones assenyalades amb una el-lipse vermella

4.3. Observa la imatge de sobre. Si volem canviar els estils i el format, en
quina zona treballarem?

a) Panell de diapositives (a I'esquerra)

b) Area de treball (al centre)

¢) Barra lateral (a la dreta)

d) Les zones assenyalades amb una el-lipse vermella

4.4. Observa la imatge de sobre. A quina zona hi haura I'opcié de canviar
el lloc en qué es mostra una diapositiva durant la presentaci6?

a) Panell de diapositives (a I'esquerra)

b) Area de treball (al centre)

¢) Barra lateral (a la dreta)

d) Les zones assenyalades amb una el-lipse vermella
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5. Bases de dades. Respon: (7 punt: 0,5 punts cada una)

5.1. Les taules de les bases de dades estan formades per camps. Quin dels

seguents defineix un valor que només pot ser enter?

a) TINYINT
b) TEXT
¢) DATE
d) CHAR

5.2. En una taula de base de dades el camp clau:

a) Només pot ser format per valors enters consecutius.

b) Sempre podra ser NULL.
¢) Mai podra ser només de valors enters.
d) Permet identificar univocament cada registre.

6. Full de calcul. Observa el full de calcul de la imatge i indica quines
féormules hi deu haver escrites a cada cel-la de les columnes DI E. (2

punts)
| A ‘ c | ¢ ‘ D I \ G |
i Producte  Quantitat  Cost unitari Cost Cost final Costbase
: Pa 5 1,5 75 8,5 ik
3 Xocolata 12 4 48 49 =
+ Plats 4 3 12 13
Prova d'accés a grau superior — Tecnologies de la Informacié i la Comunicacié Pagina6de 7



7. Xarxes d’ordinadors. Les adreces IPv4 estan formades, en decimal, per
quatre numeros de 0 a 255 separats per punts. Per exemple,
192.168.15.6. D’aquests numeros, una part (del principi) sén per saber a
quina xarxa pertany I'equip i la resta per identificar el propi equip.
Sabent aix0, contesta: (7 punt: 0,5 punts per apartat)

7.1. En una xarxa en qué els tres primers nimeros sén per identificar la
xarxa, quines de les seglients IPs estaran a la mateixa xarxa que
89.78.2.9?

a) 89.78.2.2
b) 89.78.9.9
¢) 9.2.78.89
d) 90.78.2.9

7.2. Quants i quins numeros identifiquen una xarxa a la qual pertanyen
els equips amb IP 172.16.8.9 i 172.16.0.5?
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